

# 江西省发电

发电单位 江西省发展和改革委员会

等级 特提·明电 赣发改电〔2019〕166号



签批盖章要  
发电专用章  
赣机发 号

## 江西省能源局关于贯彻落实国务院领导和省领导批示精神切实做好能源安全生产工作的紧急通知

各设区市发展改革委（能源局、办），宜春市、上饶市工信局，赣江新区经发局，各有关能源企业：

近期，李克强总理就今年防汛抗洪工作作出重要批示，要求加强协调配合，落实责任，防患未然，务必把确保人民生命财产安全工作落实到位。胡春华副总理、王勇国务委员也都作出重要批示和提出明确工作要求。省委书记刘奇、省长易炼红就当前防汛形势作出指示，要求紧盯预报，及时预警，第一时间转移危险区群众，确保不出现人员伤亡。省委常委、省委组织部部长、副省长、省防指政委刘强要求紧盯防御重点和薄弱环节，切实做好

防汛抢险救援工作。副省长吴晓军、胡强同志也针对我省防汛工作分别批示要求做好强降雨防范工作。为贯彻落实好国务院领导和省领导的批示指示精神，现就有关事项紧急通知如下：

### **一、提高站位，充分认识当前防汛工作严峻性**

各地、各能源企业要以强烈的责任感和使命担当，清醒认识当前汛期能源安全生产依然严峻复杂的形势，切实把思想和行动统一到国务院和省委、省政府领导关于做好汛期安全生产工作决策部署上来，坚决防范遏制重特大事故发生。

### **二、加强领导，全力落实防汛责任制**

此次强降雨具有雨强、风大、致灾性强、防御难度大等特点。各地、各能源企业主要负责人要务必高度重视，坚决克服侥幸心理和麻痹思想；要时刻到岗在位、履职尽责，加强监测预警，及时启动应急响应，按照预案细化落实各项防范措施，确保人身安全。

### **三、明确重点，严格防范事故发生**

各地、各能源企业要强化安全生产“红线”意识和“底线”思维，对各风险点做好防控措施，狠抓安全防范责任落实；要针对安全生产自查、检查中发现的问题，按照“不放过任何一个漏洞，不丢掉任何一个盲点，不留下任何一个隐患”的要求，确保各项整改措施落实到位。

### **四、落实制度，加强应急值班值守**

各地、各能源企业要严格落实汛期领导干部到岗带班和关键岗位 24 小时值班制度，加强横向协调联系，畅通信息传递沟通

渠道，做到响应迅速、应对有效。健全应急联动和相应机制，加强完善应急预案和应急措施演练，足额配备防汛物资和人员，提高应急处置能力。

江西省能源局

2019年6月13日